6.SINIF 1.DONEM MATEMATIK SINAVI

Asagidakilerden hangisi kiime olusturmaz?
A) Sinifinizdaki yesil gozlu 6grenciler

B) Okulunuzdaki kadin 6gretmenler

C) Mahallenizdeki bazi yaslilar

D) Haftanin P harfi ile baslayan glnleri

=22 =33
A23 334

ise A:B isleminin sonucu kagtir?

A) % B) 10 C) % D)

N |on

24 sayisi ile asagidaki kesirlerden hangisi
carpilirsa sonu¢ 24'ten biyiik olur?

A)% B) & c) = D]%

Bir pizzanin %‘ini Sakir %‘ini Hamdi yemistir.

ikisi birlikte pastanin kagta kagini yemistir?

NE By O D2



6.SINIF 1.DONEM MATEMATIK SINAVI

5.
a= 5 + % ve b = 1- % olduguna gbére a+b
igsleminin sonucu kactir?
A) 3 B) 3 c) 8 D) 19
) 4 ) 6 ) 10 ) 12

Asag@ida verilen ifadelere karsilik gelen yonli sayilardan hangisi yanlistir?
A) Bartin'da sicaklik sifirnin Ustinde 5 derecedir. (+5 ile gosterilir)
B) Dalgic tup ile 10 metre derine dalmisgtir. (+10 ile gdsterilir)

C) 5 TL'ye alinan kalemi 5 TLye satan kirtasiyenin kari yoktur. (0 ile gésterilir)
D) Mehmet'in 200 TL borcu vardir. (-200 ile gosterilir)

24+ (32 -1)+22.(5-3) igleminin sonu-
cu kactir?

A) 20 B) 14 C) 11 D)7
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10.

2° @ 32
11D. 11Dﬂ
7° A 2°

usli ifadeleri karsilastinldiginda ®, B ve
A sembolleri yerine sirasiyla asagidakiler-
den hangisi yazilmahdir?

A) <, =, < B) <, <, >

C) >, <, < D) >, =, <
2 3 7
6 8 12

Verilen kesirlerin kiigikten buylge dogru sirala-
nigi agagidakilerden hangisidir?

3 § 7 3 5
A) —<—<— ) = g
8 6 12 8 12 6
5 3 7 7 5 3
C) —<—<— D) —<—<—
6 8 12 12 6 8

I.  Mutlak degeri en kigik olan tam sayi sifirdir.
Il. -1ile +1 arasinda 3 tane tam say vardir.

I En buylk negatif tam sayi -99'dur.

IV. -4 sayisi -5 sayisindan kuguktdr.

Verilen bilgilerden kac tanesi kesinlikle yanhstir?

A) 4 B) 3 C) 2 D) 1
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1. Ahmet ve Cengiz, 1'den 400'e kadar olan sayilarin yazili oldugu bir panoya atis yapmistir.

Cengiz atis yaptig1 dort sayidan her birinin asagidaki 6zelliklerden birine sahip oldugunu soyleyerek Ahmet'ten
bu sayilar bulmasini istemistir.

. Asal sayidir.

. 4 ile tam béllinebilen bir sayidir.

. 9 ile bélunebilen bir sayidir.

. Hem 5 hem de 3 ile bélUnebilen bir sayidir.

Ahmet, Cengiz'in atis yaptigi tiim sayilarn dogru olarak bulduguna gére atis yapilan sayilann tamami secenek-
lerin hangisinde verilmistir?

A) {11,224, 288, 135)
B) {17, 145, 266, 324 )
C) {7,204, 215,306 }
D) { 14, 126, 205, 227}
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12.

MART 2020

Ayse, 2020 Mart ayinda uygulamak tizere kendisine bir ¢alisma plani hazirdamistir. Bu plana goére Ayse;

» 2'nin kati olan gunlerde Matematik dersine
» 3'lin kati olan glinlerde Turkge dersine

» Hem 2'nin hem de 3'Un kati olan glinlerde ise Fen Bilimleri dersine galigacaktir.

» Diger giinlerde ise sadece hikaye kitabi okuyacaktir.

Buna gore asagida séylenenlerden hangisi yanhstir?

A) Matematik dersine ¢alisacadi gin sayisi 15'ir.

B) Turkge dersine ¢alisacagi gln sayisi 5'tir.

C) Fen Bilimleri dersine ¢alisacagi gin sayisi 5'tir

D) Kitap okuyacagi gin sayisi 11'dir

Pazartesi  Sall Carsamba Persembe Cuma Cumartesi  Pazar
2 3 -t 5 6 7 8
9 10 11 12 13 14 15
16 17 18 19 20 21 22
23 24 25 26 27 28 29
30 31
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13.
502 621
Dért farkh renkte arabanin yanstd pistte yangma anini aktaran spiker grme engeli olan izleyicilere yansi daha iyi
aktarmak igin her bir araba icin Uzerlerindeki (g basamakl sayilan kullanmaya karar veriyor . 3 turdan olugan yans igin
her tur sonucunda sonuncu olan arabanin elenecedini sdyllyor ve yansma su sekilde sonuglaniyor.
- ilk turda araba numarasi 9 ile kalansiz bélinebilen yangsgi,
- ikinci turda araba numarasi 3 ile bélinebilen yansgi,
- Uglined turda araba numarasi 4 ile béliinebilen yarisci elenmis,
= Yangl .......ccoocvieniennnenn. NUMaral araba kazanmigtir.
Buna gdre noktali yere yazilmasi gereken sayi asagidakilerden hangisidir?
A) 502 B) 303 C) 400 D) 621
14.

Sekildeki carklarin (zerinde yazan sayilar, carklann 1 dakikada kag defa dénduguna gdstermektedir.
Buna gore asagdakilerden hangisi bu carklarin 1 dakikalik siiredeki déniis sayillarinin ortak asal carpamidir?

A) 2 B) 3 C)5 D)7
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15.
Yeryiziinde deniz seviyesinden yiikseklere gikildikga sicaklik degeri azalmaktadir. Zeynep, Pamir, Doruk ve Seyma'nin

ciktiklan daglann zirve noktalannin yikseklikleri ve zirvedeki hava sicaklik degerleri verilmistir.

Zeynep Pamir

Seyma

K DAGI 3990m
L DAGI 3950m
M DAGI 3940m
N DAGI 3590m

Verilenlere gore K, L, M, N daglarina ¢ikan kigilerin eglestirmesi hangi secenekte dogru olarak verilmigtir?

K . M N
A) Seyma Zeynep Doruk Pamir
B) Pamir Doruk Seyma Zeynep
C) Seyma Zeynep Pamir Doruk
D) Pamir Seyma Doruk Zeynep
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16.

a, b ve n birer dodal say! olmak Uzere a" ifadesine isli ifade denir. 8" (sl ifadesi, n tane a sayisinin yan yana tekrarli
garpimidir.
an =5-8-8-8

— e

n tane a

Bir tugla fabrikasi bir ingaat firmasinin vermis oldudu tudla siparigini ayni miktarda tugla tasiyabilen dort farkl tir ile gén-
dermistir.

Asagdidaki tabloda bu tirlanin fabrikadan ¢ikarken ve fabrikaya geri déndiklerinde depolarindaki yakit miktarlari verilmistir.

Tablo: Araclarin Depolarindaki Yakit Miktarlan

Fabrikadan Cikarken Fabrikaya Geri Dondigiinde
Deposundaki Yakit Miktan (Litre) Deposundaki Yakit Miktan (Litre)
1. Tir 34 25
2. T 26 52
3. T 43 33
4. Tir 72 24

Buna gére hangi tinn harcadi§ yakit miktar en azdir?
A1 Tir B)2. Tir C)3. Tir D)4.Tir



